

edlyn052898 / June 25, 2014 02:10PM

[修補缺牙防走山 晶悅美學牙醫診所植牙手術治療](#)

修補缺牙防走山 晶悅美學牙醫診所植牙手術治療

缺牙不但有礙美觀，而且也會產生其它的後遺症，許多患者普遍缺乏正確的口腔保健常識，即便發生缺牙困擾，通常也不會主動積極就醫改善，尤其最常發生在單顆缺牙的患者上。由於單顆缺牙看似不成大礙，患者可能會使用另一側的牙齒進行飲食行為，但其實長期使用單側咀嚼，恐會造成臉部大小不均，甚至是牙齒變亂的問題，應及時修補缺牙，接受植牙手術來預防後遺症。晶悅美學牙醫診所植牙醫師表示，植牙為修復缺牙為目的，採取人工的治療方式，重建患者的牙齒功能及美觀。

每顆牙齒都會有自然的力量和生長方向，當缺牙的時間一長，鄰牙容易朝缺牙的牙位傾倒，久而久之，就會造成牙齒歪斜擁擠的困擾，另外，牙齒也會因為對向無對咬牙而持續生長，這些都屬於缺牙不立即處理的後遺症之一。植牙醫師說明，國人常因不注重口腔健康、恐懼看牙或忙碌的關係，因而忽視缺牙的問題，但其實缺牙拖延越久，其植牙的規劃治療就必須越加複雜，面對已「走山」的牙齒，要全口重建修補，並非單純的植牙手術可解決改善，治療費用會隨之變高，治療時間也相對拉長。

在條件充足的狀態下，一般植牙手術的治療方式，是將人工牙根植入患者缺牙區的齒槽骨內，並待骨整合後，安裝基台再置上牙冠即可大功告成。部分條件優秀的患者，甚至能運用不翻瓣的治療技術來進行植牙，這樣的方式普遍稱為微創植牙。植牙醫師解釋，微創植牙的切口只需和人工牙根差不多的大小，因為切口範圍縮小，所以患者在植牙時的流血量變低，術後的疼痛度同時也降低許多，但大部分長期缺牙的人，條件通常都不適做微創植牙，因此也呼籲患者即早接受植牙手術，即有機會採用微創植牙的方式來減輕疼痛、回診頻率等負擔。

此外，患者在植牙術前的選擇，不外乎易有比價心態，雖然貨比三家，詳細評估醫師的植牙技術及臨床經驗是必須的，但價錢卻不一定是唯一的參考標準，舉凡惡意抬價或收費低廉，患者皆應仔細判斷再做出決定。植牙手術屬於自費醫療，使用的植體品質、設備、醫師技術或經驗，都是治療成本之一，同時也影響著植牙手術的成功率，絕不可隨便。晶悅美學牙醫診所植牙醫師最後提醒，除了完全喪失牙齒外，當發生斷牙情形時，可就醫評估檢查，有些狀況並不是非得植牙才可解決，建議尋求專業且為患者著想的專業團隊。

其它植牙的知識，可參考晶悅美學牙醫診所

TEL : (02)2559-3671

ADD : 台北市大同區民生西路138號1樓

晶悅美學牙醫診所官方網站

<http://www.edc99.com.tw/>

晶悅美學牙醫診所粉絲團

<http://www.facebook.com/edc99edc99>

晶悅牙醫 植牙手術 植牙 人工植牙 微創植牙

---